
IN THE MATTER OF

JOAN OTHELIA PINNOCK

AN ATTORNEY AT LAW

(Attorney No. 0108811

SUPREME COURT OF NEW JERSEY
D-162 September Term 2012

073041

ORDER ...... LED
97)                             OCT 17 2013

The Disciplinar5 Review Board having filed with the Court

its decision in DRB ]3-043, concluding that JOAN OTHELIA PINNOCK

of NEWARK, who was acmitted to the bar of this State in 1997,

should be reprimandec for violating RPC 1.3(lack of diligence),

RPC 1.4(b) (failure tc communicate with client), RPC

1.5(b) (failure to prcvide client with a writing setting forth

the basis or rate of :he fee), and RPC 1.16(d) (failure to

protect a client’s irterest on termination of the

representation);

And the Disciplinary Review Board having further concluded

that respondent should return to her client monies paid to her

for a filing fee;

And good cause

It is ORDERED t

reprimanded; and it

ppearing;

at JOAN OTHELIA PINNOCK is hereby

s further



ORDERED that re~

client in the Chambe]

ORDERED that th(

permanent part of re~

this State; and it i~

ORDERED that re~

Oversight Committee

actual expenses incu~

provided in Rule 1:2(

WITNESS, the Hot

Trenton, this 15th

~pondent shall refund the sum of $545 to her

~s immigration matter; and it is further

entire record of this matter be made a

3ondent’s file as an attorney at law of

further

pondent reimburse the Disciplinary

or appropriate administrative costs and

red in the prosecution of this matter, as

-17.

orable Stuart Rabner, Chief Justice, at

y of October, 2013.

CLERK OF THE SUPREME COURT

~y


